
1.  Tres expresiones en cada agrupación tienen algo en común, qué es y por qué difiere la cuarta?
a) jaspe, m.; malaquita, f.; turquesa, f.; estaño, m.;
b) hierro, m.; aluminio, m.; plomo, m.; plata, f.;
c) petróleo, m.; gas, m.; alcalino, m.; queroseno, m.;
d) turba, f.; bulla, f.; alquitrán, m.; lignito, m.;
e) martillo, m.; destornillador, m.; hacha, f.; perforadora, f.

2.  Relaciona los verbos de la parte A con los sustantivos de la parte B. 

A B
bordar; metal, m.;
modelar,  madera, f. ;
soldar; oro, m.;
encorvar;  arcilla, f.;
labrar; bobina, f.

3.  Busca todas las palabras derivadas de las mismas raíces como los siguientes verbos. 
Forma frases.
a) fundir;
b) soldar;
c) pulir;
d) explotar;
e) depurar.

4.  Explica el significado de las siguientes frases hechas:
a) corazón de acero;
b) estar en conserva;
c) ablandar las piedras;
d) caer a plomo;
e) dar la talla.

5.  Busca una frase hecha apropiada para las siguientes situaciones.
a) caer con todo el peso del cuerpo;
b) sorprender a alguien;
c) decir algo directamente, sin rodeos;
d) saber hacer de todo, ser muy hábil;
e) ser puntual.

6.  Traduce.
Omezit t žbu nerost  v chrán né oblasti na minimum; prudký rozmach n kterých pr myslovýchě ů ě ě ů  

odv tví;   strojní   inženýrství;  vyráb t  zem d lské  stroje;  vyvážet  bagry  a   je áby povále ný rozkv tě ě ě ě ř č ě  
chemického pr myslu; vyvinout nové um lé vlákno; zpracování barevných kov ; p i výrob  šperků ě ů ř ě ů 
používat výhradn  polodrahokamy; výroba tkalcovských stav ; nechat  ě ů potáhnout koženkou všechna 
k esla i pohovku; zabalit potraviny do alobalu; barvy  editelné vodouř ř  vy istit louhem; používat leštidloč  
na nábytek; hašené vápno; starožitný h eben ze slonoviny vy ezávaná šperkovnice ze vzácného d evař ř ř  
vykládaná perletí.


